
 Bilaga 1 till Årsredovisning 2022 

   
 
 

Måluppfyllelse av åtaganden i Verksamhetsplan 2022 

 

Åtagande Mål-
uppfyllelse 

Kommentar 

Finansiering av insatser som 
riktar sig till målgrupp som finns 
hos minst två av medlemmarna 

Uppfyllt Förbundet har finansierat tre individinriktade 
insatser under 2022: Mitt Val, Samverkansteam 
Finnveden och IT-spåret. 

Formulera relevanta delmål för 
förbundet på vägen mot 
visionen 

Uppfyllt Målsättningar har formulerats i Verksamhetsplan 
2023. 

Personer som fullföljer insatser 
som finansieras av förbundet 
ska uppnå förbättrad 
egenupplevd hälsa, förbättrad 
arbetsförmåga, minskad 
sjukfrånvaro och högre grad av 
egenförsörjning 

Uppfyllt I bilaga 2 redovisas varje finansierad insats och 
vilka effekter som uppnåtts för deltagarna. Stor 
andel av deltagarna har uppnått ett eller flera av 
dessa mål. 

Etablera Samverkansteam 
Finnveden 

Uppfyllt Samverkansteam Finnveden har etablerats i alla 
tre kommunerna. 

Utvärdera och ”skruva på” 
arbetssättet i Samverkansteam 
Finnveden för att bistå 
målgruppen effektivt 

Uppfyllt Arbetssättet har utvärderats och utvecklats 
löpande under året. 

Utveckla samarbetet med 
Arbetsförmedlingen och 
externa leverantörer 

Delvis 
uppfyllt 

Förbundet deltar i samlingarna Gemensam Arena 
och samverkar med AF på flera sätt. Medarbetare 
från AF är på väg in i Samverkansteam Finnveden. 

Öka användningen av 
Insatskatalogen 

Inte 
uppfyllt 

Antal besökare är oförändrat 2022 jämfört med 
2021. Antal sessioner och visade sidor minskade. 
Enda ökningen var genomsnittlig tid per besök. 

Öka samverkanskompetensen i 
förbundet och hos 
medlemmarnas medarbetare 

Uppfyllt Kompetensutveckling har bl a genomförts i form 
av flera program Samverkanskoppen, en omgång 
av nya samverkansutbildningen samt om 
mindsetet BIP och verktyget SKAPA. 

Att bli bättre på att formulera 
och sprida vilka effekter som 
uppnås genom samverkan 

Delvis 
uppfyllt 

Samråd har hållits med riksdagspolitiker om 
samverkan. En kommunikationsplan hur 
informationen ska förbättras antogs under 2022. 

 

Sammanfattning: 

Sex av de nio målen i verksamhetsplanen för 2022 bedöms vara uppfyllda under året, ett mål 

är inte uppfyllt och två är delvis uppfyllda.   


